
= a1 F (L, K). La foàction est homogène de degré 1

k:l , donc ce sont des rendements d'échelle sont constants

F (aK, aL) = (aK)''' (aL1z= utt211u2 ù2 L2

- s5t2 I(tt2-1r2

= s2'5 F (L, K). La fonction est homogène de degré 2'5

l/Fzr' >1, donc ce sont des rendements d'échelle sont croissants

1

4'

F (aK, aL) = (aK)rD (aL)tta = stt211rt2 urtl Lu4

- AL3/4 ytzl'A

= n3t4 F (L, K). La fonction est homogène de degré I

k=314=0r75<1 , donc ce sont des rendements d'échelle sont décroissants
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Exercice No2 : !0 Poiltls,

La fonction de production d'une entreprise est présentée ci-dessou§, permettant d'obtenir un

bien économique à l,aide d'une combinaison factorielle intégrant le facteur capital, noté K et le facteur

travail, noté L.

X= F (K, L)= 2 Kltz artt
CT= 960 uu i Pr = 160 uru Pr, = 20 urvr

CTt Coit total ; Prl Prix unitaire du facteur capital ; Ptl Prix unitaire du facteur travail

Ouestions:

l1lDéterminez l,équation de la droite d'iso coût (Droite budgétaire) ; Puis représenter cette droite

graphiquement.

K=#- ftt
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